

本報通訊處

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年四拾伍仟元紀子孔
年柒零玖壹於創辦者先之報日文華大拿加
特訊期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

天市本

午晴	度高
週末太陽照耀	度低
高溫度三十五	度高
低溫度三十五	度低

零售價自來水	每公升一元十二

地溫各	度高

大漢報 The Chinese Times

Saturday
February 23
1963
Page 1

年二十五國民華中
年三十六九壹元公
日三廿月二
六星期星
Vancouver 4, B. C. Vol. 24 No. 253 Page 1

美對蘇聯之警告認為誇大 係消除嘉斯圖及共產主義

美、華盛頓廿三日美聯社電。此間華府官員對於昨日蘇國防部長之警告及威脅美國言論。係一謬傳當之誇大宣傳。

昨日為蘇聯建軍四十五年慶會。而蘇國防部長馬元即向美國發出警告。倘若帝國主義敢於進攻古巴。則會燃起第三次世界大戰。蘇聯會首先援助古巴。而美國必定會為此之強大核彈平復整個美國。

美國務卿羅斯克諾。在蘇聯建軍四十九年慶會中。任何人均會知道。蘇聯會發出此項言論。

但是所謂演講性之政策。並未能改變世界上事實上之軍力情形。在同一時節中。上院武備服務委員會舉行秘密會議。而美國防部長麥氏。向該委員會列小美國對付古巴之政策。

▲對付古巴政策極秘密不報導
於該會散後。佐治亞省民主黨議員之主席羅素。謂。麥國防部長現係對古巴採取一項政策。而此項政策之結果。會於最後消除嘉斯圖主義及消滅古巴之共產主義。

除此之外。羅素氏指出。此政策係列於極秘密密之文檔。故此未能將詳細情形報導。

羅素謂。麥國防部長曾向委員會提出保證。美國之飛機們會將往古巴起飛打擊美國船隻之米格式機擊落。

涉及於蘇聯告美國勿進攻古巴引起第三次世界大戰之事。羅素氏謂。我論而已。

羅素氏謂。此種言論。只係一種誇大及未經考慮。實而作威脅美國之宣傳。射擊武器。比較麻聯為進步。

其中一名公認謂。併完全係宣傳。而蘇聯很清楚地知道。一旦蘇聯實行第三次大戰。我們便會立刻毀滅蘇聯。

中國。北京廿三日路透社電。此間今日報導。廣東省之三萬名官員。被派赴蘇聯協助公社單位。來作春耕之耕種。

中央政府現在。然加強農業生產。廣東省屬香港工作及與當地之公職領袖及人民討論耕種問題。及協助農民們迅速解決春耕之困難問題。而加速春耕之工作。

大量下鄉來協助農人之耕種工作。

蘇聯錯殺五名貪官
蘇聯錯殺五名貪官。犯了非法謀利私用之罪而被殺。蘇聯之大聯院今日判決。

蘇聯錯殺五名貪官。犯了非法謀利私用之罪而被殺。蘇聯之大聯院今日判決。

蘇聯錯殺五名貪官。犯了非法謀利私用之罪而被殺。蘇聯之大聯院今日判決。

蘇聯錯殺五名貪官。犯了非法謀利私用之罪而被殺。蘇聯之大聯院今日判決。

蘇聯錯殺五名貪官。犯了非法謀利私用之罪而被殺。蘇聯之大聯院今日判決。

蘇聯錯殺五名貪官。犯了非法謀利私用之罪而被殺。蘇聯之大聯院今日判決。

和古巴海面外之航行易為不安全而已。

當彼引用昨日麥國防部長馬元帥之言論。美蘇第三次世界大戰之時。令敵對古巴民衆們拍掌歡呼而為。

第三次世界大戰之時。令敵對古巴民衆們拍掌歡呼而為。

羅氏指控美國帝國主義者。係為全世界和平和人民之死敵。而美國政府現正所臨此種危機。故此所有社會主義陣營內之國家人民。立刻團結起來。及推動國際主義。來反對我們共同敵人。而獲更

大勝利。來保持和平之政策。及促進政爭。及侵吞政策。

最後我們。因為我們現正所臨此種危機。故此所有社會主義陣營內之國家人民。立刻團結起來。及推動國際主義。來反對我們共同敵人。而獲更

大勝利。來保持和平之政策。及促進政爭。及侵吞政策。

羅氏指控美國帝國主義者。係為全世界和平和人民之死敵。而美國政府已經於兩周前表示英國有意以船換船之交換。英國政府已經於兩周前表示英國有意以船換船之交換。英國政府已經於兩周前表示英國有意以船換船之交換。

英國工黨新領袖葛爾遜。在傳真台上說。英國工黨新領袖葛爾遜。在傳真台上說。英國工黨新領袖葛爾遜。在傳真台上說。

英國工黨領反對美原潛艇在英

英國工黨領反對美原潛艇

來件

我對洪門體育會的幾點計劃

部頒呂

我們今天談談體育。尤其足球賽。覺得近來除了海錦會舉辦幾次乒乓球賽及漢升體育會舉辦過排球賽之外。雲南華僑青年對於籃球方面的活動。簡直已沉寂多時了。過去他們愛玩籃球的。但不知是受了生活環境的影響。抑或是他們結婚後。兒女成羣。對於跳跳跑的運動不感興趣呢。這是很難判斷了。

猶記幾年前。華埠體育曾經蓬勃一時。而且在篇章上常看到他們球賽的消息。可是年復一年。這類球賽蓬勃的氣氛已烟消雲散了。真是令我們感慨萬千呀！

夫體育為鍛鍊身體。增進健康的一種最有益的運動。我們除了工作之外。

很應該有點工餘的活動。藉使我們的生命充滿朝氣。而步向正當的途徑去。

試看西人體育。他們不重視體育。而且極力提倡。不但男女老幼。都有各種不同的運動。養成對體育的一種習慣。今日他們民強國富。顯然有著他們的特殊條件。依我來看。我華僑社團林立。青年衆多。我們也很應該展開體育運動。

除球賽外。並擬增設戲劇。音樂。文藝。圖書等幾個部門。近月來我們已極力地展開工作。部直一切了。

筆者席才。今牛勝羅為體育會會長。自問不能負此重責。但為着各會員過愛和提拔。不能不盡自己之一點綿力。為大眾服務。

一六號樓為會址。目前我們為適應環境。有展開下列各項活動之必要。

除原有之體育組外。並擬增設戲劇。音樂。文藝。圖書等幾個部門。近月來我們已極力地展開工作。部直一切了。

筆者席才。今牛勝羅為體育會會長。自問不能負此重責。但為着各會員過

或許本月無正式會址。也未嘗不是一大原因。本會有鑑於此。將租得片打街東

一六號樓為會址。目前我們為適應環境。有展開下列各項活動之必要。

射鵰英雄傳

金庸著

說小快武編

第五回 古刹惡戰

第六回 過去

NOTARY PUBLIC 溫公
Gordon W. Cumyow 證人
501 Main St. 隆人

廣濟堂中藥局
Kwong Chai Tong Co.
122 Pender St., E.
Vancouver 4, B. C.
電話 MUL 1-8612

館相影鰲伯
YORKMAN STUDIO
617 Main St. MU 1-4578
Vancouver 4, B.C. 住家 874-9710

遺嘱
襟并梳
片打衝

中醫林仕宜
專醫跌打外科

◎ 本店專營 中西著名生熟藥材各項
化裝品俱備 兼接製膏丹丸散快捷妥當
遠近光顧 無任歡迎

電話 MU. 1-6513

旗袍。明明是我的——。

的魔力。因爲從這聲浪的推測。分明有一個女子在那人行道上冒雨急奔。我放下了聽筒。疑訝地想。誰。難道是佩芹——。

在這一剎那間。情勢更緊張了。那脚步聲音越發迫近。已到了我書房的東窓外面。更奇怪的。那脚步聲突然在窓外面停止。不再繼續進行。這一種暗示。立即排除了我心中的疑慮。使我不加思索。急忙忙走出書室。穿過家室和天井。去開那兩扇石庫門的前門。

我的兩足剛才踏出大門口的那塊階石。眼光已瞧見那人行道旁的法國梧桐樹底下。明明存一個女子站着——。不。伊不是站着。彷彿把身子倚靠着樹幹的。

那裡本有一盞路灯。不過距離那梧桐樹約有六七碼遠。又因着樹葉的掩蔽。瞧去自不能怎樣清楚。不過那女子的高度。身材。和深色的長

從不相識。可是伊的舉動又使我出乎意外。伊踏上了堵石。似乎向我點一點頭。隨即更進一步。不待我的邀請。竟自動地走進了那開着的門口。我在詫異之餘。也祇得跟着伊退進門口。

興泰有限公司
ANY LTD.
Vancouver B.C. Canada
028

華哥溫 大拿加
司公 華 機 發 元
Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.
262 BENDER St. E. MIL 1-1548

新到年貨

新到年貨
正紐奧連蝦肉，唐山鮮明咸魚
合時瓜菜，園口豬肉，巧製燒臘
賀年糖菓
蠔豉海味
青皮大蔗
蓮藕粉葛
發財齋料
油糖雜貨
沙田蜜柚
芋仔馬蹄

電話 MU 4-1754
黃漢經紀
Wong Horne Agencies
Insurance
General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B. C.

Harry James Agencies Ltd.
INSURANCE & REAL ESTATE
212 KEEFER ST. MU4-1377

該生意位在大街。暢旺地區。
每日可做二百八十元。月租一
百四十元。有長批。取價相宜。
可充銀期。意欲營斯業者。
請到吳國華辦事處問林昌接洽。
或由電話詢問。定然詳細說明。

◎ 雜貨鋪出賣
意位在大街。暢旺地區。
可做二百八十元。月租一
千元。有長批。取價相宜。
充銀期。意欲營斯業者。

廣萬生雜貨發行行

新到年貨
九龍吊片
魚翅餅
明蝦片
靚蘇鮑
大海參
江尤柱
炸蟶膠
白花膠
直條麵
銀絲麵

工作精美。價錢克已。接到定單。兩星期後可以交貨。

本報承印英文凸字。各種請帖，謝帖

舍路余耀和翁

舍路訊。本埠殷商余耀和翁。以其長男卓民。弄璋彌月之喜。余翁於舍路得意快意中。昨日下午六時假四海酒家設宴酌甘席歡親友。藉酬親友厚惠雅意。該晚情況熱鬧。宴席開始。差致賀詞者。計有中華會館主席李華君主持宴會秩序。隨由余炳富著宣佈。餘如。余風采堂副主席余士景。殿由余樹澤君以英語。余戎紀君以華語。代表主家致辭答謝。隨即舉觴暢叙。主賓歡洽。此次慶會。余翁樂捐中華僑民學校。余風采堂。每五十元。樂善好施。至。因時間關係。未便多請各箇館致辭。祇介紹立者。有馬家公所主席馬錦全。李氏公所主席李秀偉。源興堂主席鄒頤如。余風采堂副主席余士景。殿由余樹澤君以英語。余戎紀君以華語。代表主家致辭答謝。隨即舉觴暢叙。主賓歡洽。此次慶會。余翁樂捐中華僑民學校。余風采堂。每五十元。樂善好施。

為見諒。

三月二號、三號。星期六。星期日下午三時半至五時。八時至十時。為大眾參觀。

宏偉大禮堂。

禪宗開幕慶典大禮。

恭請。

佛會，以十一載精誠團結，完成此五

屆年月而證助。

計年月而見諒。

星期五凌晨始入座，因為座位有限，祈

為見諒。

三月二號、三號。

佛會，以十一載精誠團結，完成此五

屆年月而見諒。

計年月而見諒。

佛會，以十一載精誠團結，完成此五

屆年月而見諒。

佛會，以十一載精誠團結，完成此五

